Press Release



『ディズニー ツイステッドワンダーランド』商品第4弾 オリジナル日めくりメモふせん付き UHA味覚糖「ぷっちょワールド マジカルアップル味」

2021年1月27日より先行発売

UHA味覚糖株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役:山田泰正)はスマートフォンゲーム『ディズニー ツイステッドワンダーランド』の「ぷっちょワールド マジカルアップル味」を2021年1月27日(水)より全国のコンビニエンスストアにて先行発売致します。



【『ディズニー ツイステッドワンダーランド』デザインのオリジナル日めくりメモふせん付き!】 おまけは『ディズニー ツイステッドワンダーランド』のデザインを使用したオリジナルメモふせんです。 1冊に32枚ついており、すべて異なる絵柄に仕上げております。月日を書き込み、日めくりカレンダー として使ったり、手帳などに貼ったりと楽しみ方多数!7寮の多彩なキャラクター達によるめくるめく1か 月をお楽しみください!

【『ディズニー ツイステッドワンダーランド』について】

『ディズニー ツイステッドワンダーランド』 はディズニー作品に登場するディズニー・ヴィランズの魅力にインスパイアされたキャラクター達が織りなす、リズムとバトルで紡ぐヴィランズ学園アドベンチャーゲームです。

【商品概要】

- ◆ 商品名 ぷっちょワールド マジカルアップル味
- ◆ 内容量 10粒
- ◆ 発売日 2021年1月27日(水)

※地域・店舗により、発売日が異なる場合がございます。

- ◆ 発売場所 全国のコンビニエンスストアにて先行発売
 - ※お取り扱いのない店舗もございます。
- ◆ 価格 198円(税抜) /214円(税込) ※参考価格
 - ※税込価格は、軽減税率対象商品のため8%で表示しています。

© Disney

Press Release



【各寮 メモふせん例】

<ハーツラビュル寮>



<ポムフィオーレ寮>



<イグニハイド寮>



<ディアソムニア寮>







キャラクターの服装が楽しめる オリジナル日めくりメモふせん全32枚(1冊)! ※1商品1冊入り

【ぷっちょブランド】

ぷっちょとは、ぷちぷち食感のグミが入ったソフトキャンディです。ソフトキャンディの柔らかな食感と 中から弾力のあるグミが登場する2つ食感をお楽しみください。「ぷちぷちグミ入り」のスティックタイ プと「パリパリ、もっちり」食感が楽しいボールタイプ、「4つのフレーバーを1袋に詰め込んだ」アソー トタイプ、「ぷちぷちぷるぷる食感」の小粒グミを展開しております。

ぷっちょブランドサイトhttp://puccho.jp

<本件に関するお問い合わせ>

UHA味覚糖株式会社 広報担当:荒木 英明 TEL: 06-6767-6031 FAX: 06-6763-2013 E-mail: arakihi@uha-mikakuto.co.jp